



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
CONSILIUL JUDEȚEAN



Municipiul Alba Iulia, Piața Ion I.C. Brătianu, nr. 1. cod 510118
Cod de înregistrare fiscală 4562583
Tel: 0258-813380 - int. 1211; 813382 - int. 1211; fax: 0258-813325;
e-mail: cjalba@cjalba.ro web: www.cjalba.ro

Nr. / data: 10.199/22.05.2018

INVITAȚIE DE PARTICIPARE
privind achiziția directă având ca obiect furnizarea de produse: geantă și rucsac sport,
ochelari de droguri și de alcool pentru derularea activității *Educație antidrog – 2018*

Tipul contractului: de furnizare

Cod CPV: 37400000-2 - Articole și echipament de sport (Rev.2)

Valoarea estimată a achiziției: 4.555,49 lei fără TVA.

LOT 1: Geantă și rucsac sport – 2.260,53 lei fără TVA

LOT 2: Ochelari de droguri și de alcool – 2.294,96 lei fără TVA

Obiectul achiziției publice: Achiziția de produse: geantă și rucsac sport, ochelari de droguri și de alcool pentru derularea activității Educație antidrog – 2018:

LOT 1: Geantă și rucsac sport

Nr. Crt.	Produs	Specificații dimensiune/mărime	Cantitate (buc.)
1.	Geantă sport cu compartiment mare, respirabil pentru rufe sau încălțăminte, două toarte și curea de umăr reglabilă și detașabilă, buzunar frontal și buzunare laterale cu fermoar, fund dublu întărit	<ul style="list-style-type: none">- 100 % polyester, căptușită interior- Unisex- Culoare închisă- Volum 50-90 L- Dimensiune (+/- 5cm): 60x25x30cm sau 55x25x30cm sau 63x33x26cm- Rezistentă la greutate, la frecare, datorită cusăturilor întărite	10
2.	Geantă sport cu compartiment mare, respirabil pentru rufe sau încălțăminte, două toarte și curea de umăr reglabilă și detașabilă, buzunar frontal și buzunare laterale cu fermoar, fund dublu întărit	<ul style="list-style-type: none">- 100 % polyester, căptușită interior- Unisex- Culoare închisă- Volum 40-60 L- Dimensiune (+/- 5cm): 56x31x34cm sau 56x31x48cm sau 56x27x27cm- Rezistentă la greutate, la frecare, datorită cusăturilor întărite	9
3.	Rucsac sport bretele întărite, cu burete, chingă ventrală și spate matlasat, cu două compartimente cu fermoar, unul/două buzunare în față cu fermoar, buzunare laterale cu fermoar, buzunar interior pentru tabletă/laptop.	<ul style="list-style-type: none">- 100 % polyester, căptușit interior- Unisex- Culoare închisă- Volum 20-30 L- Dimensiune (+/- 3cm): 46x31x18cm sau 45x30x20cm sau 46x28x21cm- Rezistent la greutate, la frecare, datorită cusăturilor întărite	8

LOT 2: Ochelari de droguri și de alcool

Nr. Crt.	Produs	Specificații dimensiune/mărime	Cantitate (buc.)
1.	Ochelari de droguri	Simulează o gamă largă de efecte care pot fi declanșate de consumul de droguri. Acestea includ fenomene de dezorientare, puternica modificare a percepției, modificarea percepției spațiului, deficiențe de vedere, schimbare de culoare, grad ridicat de incertitudine, senzație de pierdere a controlului.	2
2.	Ochelari de alcool	Simulează o intoxicație puternică de concentrare alcool în sânge de aproximativ 1,3 ‰. Efectele simulate sunt: obiectele apar mai departe decât sunt în realitate, viziune dublă, vitezele sunt evaluate greșit, vederea este semnificativ mai slabă, timpul de răspuns este mai lung, senzație continuă de confuzie/dezorientare, apar tulburări de echilibru puternice/impiedicare.	2

NOTĂ: Operatorii economici au obligația de a oferta toate produsele din lotul/loturile ofertat/ofertate, în caz contrar oferta va fi respinsă.

Termen de livrare: maxim 3 zile de la data finalizării achiziției în SICAP.

Sursa de finanțare: bugetul local al Județului Alba.

Perioada de valabilitate a ofertelor: 15 de zile de la data limită de depunere a ofertelor.

Procedura aplicată pentru atribuirea contractului de achiziție publică: Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare; Hotărârea Guvernului nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și Procedura operațională privind achizițiile publice directe COD P.O. 02-8-01.

Criteriul de atribuire: Oferta care satisface cel mai bine cerințele autorității. Dacă mai mulți operatori economici transmit oferte ferme care corespund cerințelor autorității contractante și care satisfac în aceeași măsură necesitatea autorității contractante, alegerea va fi orientată spre „prețul cel mai scăzut”.

Stabilirea ofertei câștigătoare se realizează numai prin compararea prețurilor totale prezentate în cadrul ofertelor admisibile.

NOTĂ:

Operatorii economici care se află în situații potențial generatoare de conflict de interese în sensul art. 59-60 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, nu vor participa la prezenta achiziție directă. Persoanele cu funcții de decizie din cadrul autorității contractante sunt: Ion Dumitrel – Președintele Consiliului Județean Alba; Fulea Dumitru – Vicepreședintele Consiliului Județean Alba; Bumbu Vasile – Secretarul Județului Alba; Dan Mihai Popescu – Administratorul Județului Alba; Aitai Marian Florin – Director executiv; Opruța Elena – Director executiv adjunct; Bodea Ioan – Director executiv; Negruț Liliana – Director executiv; Coman Voichița Maria – Arhitect Șef; Consilieri județeni: Albani Rocchetti Simone; Albu Nicolae; Arion Cosmin; Cenusă Marin; Chiriac Raul Dumitru; Ceteras Marius Nicolae; Chereches Ioan Dan; Comsa Catalin Razvan; Cretu Simion; Dumitru Bogdan Mihai; Feneser Gheorghe; Fulea Ioan; Giurgiu Marcel Olimpiu, Hategan Marius Nicolae; Luca Nicolae; Morar Lucian Mihai; Muresan Corneliu; Negruțiu Adrian Emil; Otoiș Marcel; Ponoran Tudor; Prodan Gheorghe Lucian; Pusca Nicolae; Radu Calin; Sandea Dorin Gheorghe; Simion Marcel; Stanescu Vasile; Tatar Virgil; Tomus Dorel; Ursales Traian Nicolae; Utiu Ioan.

Data limită pentru depunerea ofertei: 25.05.2018, inclusiv.

Modul de prezentare a ofertei:

Potrivit art. 45 alin. 1 din HG nr. 395/2016, accesând cataloagele publicate în SICAP, autoritatea contractantă va achiziționa produsele de la un operator economic conform criteriului de atribuire mai sus precizat. În acest sens, operatorii economici care dețin cont în SICAP vor posta oferta de preț pe site-ul <https://sicap-prod.e-licitatie.ro>, la rubrica Proceduri de atribuire - Cumpărări directe - Catalog electronic, până la data de 25 mai 2018, inclusiv și va cuprinde:

Denumirea: Se va menționa numărul lotului pentru care se depune oferta și denumirea acestuia, astfel: **LOT 1: Geantă și rucsac sport;**

LOT 2: Ochelari de droguri și de alcool.

Cod CPV: 37400000-2 - Articole și echipament de sport (Rev.2)

Descriere (oferta tehnică și financiară) în SICAP:

- Produsele pentru **LOT 1 și LOT 2** vor fi livrate conform Invitației nr. 10.199/22.05.2018, publicată pe site-ul www.cjalba.ro – secțiunea Informații publice – Achiziții publice;
- Oferta va fi exprimată în lei fără TVA.

Prețul de catalog: va cuprinde prețul total pentru lotul oferit și pentru toate produsele aferente lotului oferit.

Condiții de livrare: la sediul autorității contractante, asigurarea transportului intrând în sarcina ofertantului.

Condiții de plată: 30 zile de la înregistrarea facturii la sediul autorității contractante.

Observații:

- Operatorii economici interesați care dețin cont în SICAP vor transmite până la data limită de depunere a ofertelor, la adresa de e-mail: achizitii@cjalba.ro – cu SUBIECT ”**LOT 1: Geantă și rucsac sport**” și/sau ”**LOT 2: Ochelari de droguri și de alcool**”, o copie a ofertei publicate în SICAP;
- Invitația de participare nr. 10.199/22.05.2018 poate fi descărcată de pe site-ul Consiliului Județean Alba, www.cjalba.ro – secțiunea Informații publice – Achiziții publice;
- Prețul ofertei va fi exprimat ferm, în lei, neputând fi modificat sau ajustat;
- Eventualele solicitări de clarificare vor fi transmise pe adresa de e-mail: achizitii@cjalba.ro până la data de 24.05.2018, ora 12.00, iar răspunsurile la acestea vor fi încărcate pe site-ul Consiliului Județean Alba www.cjalba.ro - Secțiunea Informații Publice - Achiziții publice;
- Ofertanții interesați vor urmări rezultatul achiziției directe în SICAP;
- Achiziția directă de produse realizată prin SICAP se asimilează contractelor încheiate la distanță sub aspectul dreptului de denunțare unilaterală a achiziției directe de către autoritatea contractantă în sensul returnării produsului în termen de 14 zile de la primirea acestuia.

p. Președinte,
Dumitru Fulea



Direcția Dezvoltare și Bugete	Director executiv adj. Elena Opruța	Director executiv, Marian Aitai	Ex.1
Serviciul Achiziții publice și monitorizarea implementării contractelor			
Întocmit: Dana Lupea	Verificat: Dana Potopnea		
Direcția Gestionarea Patrimoniului	Director executiv, Ioan Bodea		
Serviciul Turism, Cultură, Tineret, Sport și Învățământ			
Sorina Oprean			